

ПРОТОКОЛ № 3

засідання кафедри військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби
Українського державного університету науки і технологій
від «25» листопада 2021 року

ПРИСУТНІ: 27 науково-педагогічних та наукових працівників кафедри.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Аналіз здачі модульного контролю (МК1) курсантами кафедри військової підготовки за перший семестр 2021-2022 навчального року
Доповідь: заступника начальника кафедри з навчальної та наукової роботи – начальника навчальної частини полковника Істіна С.О.
2. Аналіз проходження військової служби випускниками кафедри військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби 2020 року
Доповідь: заступника начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення – начальника групи полковника Герасимчука О.А.
3. Розгляд та затвердження навчально-методичного матеріалу.
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Доповідь заступника начальника кафедри з навчальної та наукової роботи – начальника навчальної частини полковника Істіна С.О. «Аналіз здачі модульного контролю №1 за перший семестр 2021-2022 навчального року».

УХВАЛИЛИ:

Організацію освітнього процесу в першій половині 1-го семестру 2021-2022 навчального року на кафедрі військової підготовки вважати задовільною.

Науково-педагогічним працівникам - кураторам навчальних підрозділів, начальнику навчального курсу підвищити рівень організації та контролю навчальних занять самостійної підготовки з метою підвищення ефективності роботи курсантів.

Головні зусилля зосередити на:

- належній організації освітнього процесу;
- максимальній присутності курсантів на навчальних заняттях;
- якісній організації і проведенні занять та самопідготовки.

Заступнику начальника кафедри з навчальної та наукової роботи – начальнику навчальної частини посилити вимогливість та контроль за термінами здачі всіх видів контролів та організувати і забезпечити тісну співпрацю з факультетами та кафедрами університету з метою недопущення тих недоліків, які вплинули на якість навчання.

Науково-педагогічним працівникам та кураторам навчальних підрозділів та кураторам навчальних взводів:

проаналізувати результати здачі модульного контролю, обговорити їх на засіданнях ПМК та спланувати роботу і вжити необхідних заходів з метою покращення результатів навчання;

заслухати на засіданнях ПМК кураторів навчальних взводів, які допустили пониження результатів модульного контролю в порівнянні з минулим роком;

заслухати курсантів навчальних взводів, які мали борги по поточним та модульним контролям.

Начальнику навчального курсу:

проаналізувати результати здачі модульного контролю, дати оцінку роботі курсових офіцерів та скласти план роботи на другу половину семестру по покращенню якості навчання;

заслухати та вказати на недоліки курсових офіцерів, які допустили пониження результатів модульного контролю в порівнянні з минулим роком на своїх курсах;

на підведенні підсумків навчального курсу заслухати курсантів, що отримали незадовільні показники по модульним контролям.

2. СЛУХАЛИ:

Доповідь заступника начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення – начальника групи полковника Герасимчука О.А. “Аналіз стану проходження служби випускниками кафедри 2020 року випуску”.

УХВАЛИЛИ:

Заступникам начальника кафедри, науково – педагогічним працівникам, начальнику навчального курсу зазначені недоліки проаналізувати та врахувати в подальшому плануванні та проведенні навчальних занять тренажів та виконанні планів набуття командних та лідерських якостей.

Заступнику начальника кафедри з морально-психологічного забезпечення – начальнику групи:

провести індивідуальні бесіди з кожним випускником 2022 року, на предмет подальшого проходження служби в якості офіцера, вивчити настрій та запити, надати психолого-педагогічну допомогу у її реалізації.

провести відповідну роботу з метою виявлення курсантів 3 та 4 курсів, що мають недостатню мотивацію щодо подальшого проходження військової служби та рекомендувати їх для розгляду на засіданні атестаційної комісії.

Термін: грудень 2021 року.

Заступнику начальника кафедри з навчальної та наукової роботи – начальнику навчальної частини, начальнику навчального курсу:

провести аналіз проходження служби випускниками кафедри по своїм спеціальностям і використовувати при плануванні та проведенні навчальних занять з курсантами;

Термін : грудень 2021 року

підготувати «Пам’ятку молодому офіцеру» та видати кожному випускнику за кожною спеціалізацією.

Термін : до 01.06.2022 року

Науково-педагогічним працівникам:

при підготовці методичних розробок, навчальних програм, організації і проведення навчальних занять враховувати недоліки зазначені у відгуках на випускників;

своєчасно вносити необхідні зміни в робочі програми навчальних дисциплін для покращення рівня підготовки курсантів.

Термін: постійно.

Начальнику навчального курсу особливу увагу приділити якісній методичній підготовці курсантів до проведення тренажів з загальновійськових дисциплін, недопущення їх зривів.

Термін: постійно.

3. СЛУХАЛИ:

Щодо подання до розгляду та затвердження засіданням кафедри методичного матеріалу:

ПМК Відновлення штучних споруд та будівництва об'єктів військового призначення (ВШСтаБО).

Інженерна підготовка (викладач Балинець Олександр)

Тема №1 заняття 21-25 “Інженерна підготовка”

Спеціальна підготовка (старший викладач Ярмолюк Володимир)

Тема №1 заняття 28-44 “Відновлення штучних споруд”

ПМК Механізації відновлювальних робіт (МВР).

Військова підготовка (доцент Щека Ігор)

“Робоча програма комплексних практичних занять з вивчення курсу первинної військово-професійної підготовки з громадянами України”

ПМК Військових сполучень та перевезень. (ВІСП).

Військові сполучення та перевезення (старший викладач Гудімов Віктор)

Змістовний модуль №7, “Військові перевізні документи та порядок розрахунків”

Змістовний модуль №8, “Особливості перевезень небезпечних вантажів”

ПМК Організація відновлення доріг. (ОВД).

Тактико-спеціальна підготовка (підполковник Новік Руслан)

Тема №4 заняття 3 “Підготовка окремого колійного батальйону до готовності виконання завдань за призначенням”

Відновлення залізниць (підполковник Новік Руслан)

Тема №6 заняття 1,2 “Виробництво робіт по спорудженню і відновленню земляного полотна”

Тема №7 заняття 1 “Відновлення земляного полотна після руйнування противником”

Тема №8 заняття 1 “Спорудження і відновлення земляного полотна в умовах радіоактивного і хімічного зараження”

УХВАЛИЛИ:

Затвердити.

Прийнято одноголосно.

4. РІЗНЕ:

ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника кафедри з навчальної та наукової роботи – начальник навчальної частини полковник Істін С.О.:

На підставі проведеного моніторингу освітньо-професійних програм: “Відновлення та будівництво штучних споруд на об'єктах національної транспортної системи”, “Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення”, “Експлуатація та ремонт техніки Держспецтрансслужби”, “Організація військових перевезень і управління на залізничному транспорті”, “Відновлення та будівництво об'єктів національної

транспортної системи”, “Морально-психологічне забезпечення підрозділів Держспецтрансслужби” стейкхолдерами та випускними кафедрами було запропоновано наступне:

у зв’язку із затвердженням нової редакції “Положення про розроблення та реалізацію освітніх програм вищої освіти у Дніпровському національному університеті” від 11.10.2021р. протокол №2, з метою удосконалення освітнього процесу робоча група викладачів Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В.Лазаряна та кафедри військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби, фахівців Держспецтрансслужби, Сил Логістики Збройних Сил України та військових сполучень, курсантів, провела моніторинг та внесла зміни у вказані освітньо-професійні програми підготовки військових фахівців тактичного рівня, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. У зв’язку з цим засідання кафедри постановляє врахувати рецензії-відгуки, які надали на освітньо-професійні програми у зв’язку з їх моніторингом:

1. ОПП “Відновлення та будівництво штучних споруд на об’єктах національної транспортної системи” (ВОС 170202) за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія.

ЦІХОВСЬКИЙ Олександр Францевич, полковник, заступник Голови Адміністрації Держспецтрансслужби;

ЯРЕМЕНКО В’ячеслав Петрович, полковник – старший офіцер експертно-технічного відділу управління будівництва та відновлення об’єктів національної транспортної системи Адміністрації Держспецтрансслужби;

БАРДИШ Олександр Станіславович, підполковник, заступник командира – головний інженер військової частини Т0320 Держспецтрансслужби;

КОЗАК Богдан Юрійович, молодший сержант, курсант 139 взводу кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту».

2. ОПП “Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення” (ВОС 620100) за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія

БУРШТЕЙН Павло Олександрович – полковник, заступник начальника, начальник виробничого відділу управління будівництва та відновлення об’єктів національної транспортної системи Адміністрації Держспецтрансслужби;

ДЕМЕРЗА Валерій Володимирович, полковник, начальник квартирно-експлуатаційного відділу управління матеріальних ресурсів Адміністрації Держспецтрансслужби;

ЩЕРБАНЬ Вадим Георгійович, полковник, заступник командира – головний інженер військової частини Т0120 Держспецтрансслужби.

ПРОКУРАТОВ Олександр Юрійович, інженер-проектувальник, кваліфікаційний сертифікат № 015014.

ПРОНЬ Владислав Юрійович, курсант 629 взводу кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту»

3. ОПП “Експлуатація та ремонт техніки Держспецтрансслужби” (ВОС 170203) за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування

ГУТА Степан Степанович, полковник, заступник Голови Адміністрації Держспецтрансслужби;

ТИМОШЕНКО Ігор Володимирович, полковник, заступник начальника транспортно-технічного управління – начальник відділу механізації Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту;

БРУЯК Олексій Євгенович, старший солдат, курсант 349 взводу кафедри «Військової підготовки спеціалістів Державної спеціальної служби транспорту».

4. ОПП “Організація військових перевезень і управління на залізничному транспорті” за спеціальністю 275 Транспортні технології (за видами)

ПРОКОПЕНКО Іван Анатолійович, полковник, начальник управління транспортного забезпечення штабу Командування Сил логістики Збройних сил України.

СМОРОВОЗ Андрій Васильович, полковник, військовий комендант комендатури військових сполучень залізничної дільниці та станції, водної ділянки та порту Дніпро.

ДЮДЯ Сергій Юрійович, молодший сержант, курсант 439 навчального взводу кафедри військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби.

5. ОПП “Відновлення та будівництво об’єктів національної транспортної системи” за спеціальністю 273 Залізничний транспорт

полковник ПОПОВ Іван Васильович, начальник відділу підготовки головного штабу Державної спеціальної служби транспорту;

держпрацівник МИХАЙЛИК Олександр Сергійович – начальник експертно – технічного відділу управління будівництва та відновлення Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту;

полковник МАНУЙЛЕНКО Сергій Григорович, заступник командира – головний інженер військової частини Т0330 Держспецтрансслужби;

6. ОПП “Морально-психологічне забезпечення підрозділів Держспецтрансслужби” за спеціальністю 273 Залізничний транспорт

ЖИГУНОВ Віктор Михайлович, полковник, заступник Голови Адміністрації Держспецтрансслужби;

ПОНОМАРЕНКО Сергій Миколайович, полковник, начальник управління морально-психологічного забезпечення Адміністрації Держспецтрансслужби;

СРІБНИЙ Олег Анатолійович, полковник, заступник командира – з морально-психологічного забезпечення військової частини Т0120 Держспецтрансслужби.

ВИРІШИЛИ:

Врахувати пропозиції вказані і запропоновані в рецензіях та внести відповідні зміни до освітньо-професійних програм: “Відновлення та будівництво штучних споруд на об’єктах національної транспортної системи”, “Будівництво та експлуатація будинків і споруд спеціального та загальновійськового призначення”, “Експлуатація та ремонт техніки Держспецтрансслужби”, “Організація військових перевезень і управління на залізничному транспорті”, “Відновлення та будівництво об’єктів національної транспортної системи”, “Морально-психологічне забезпечення підрозділів Держспецтрансслужби”. Оприлюднити ОПП для громадського обговорення на сайті університету з терміном 1 місяць з подальшим погодженням та введенням в дію.

Прийнято одногосно.

Голова засідання
Начальник кафедри військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби
полковник



Ігор ОСТАПЕНКО

Секретар засідання
Старший помічник начальника навчальної частини
підполковник

Олена ГОНЧАРОВА